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 Pravidla spolupráce se zákonnými zástupci žáka (dále rodiče) se ZŠ Mendelova 

1) Jsme rádi, že jste pro své dítě vybrali ZŠ, Mendelova  

Základní školu, Mendelova jste pro své dítě vybrali svobodně, s vědomím práva vybrat si školu, na níž má Vaše dítě získat 

základní vzdělání. Tímto rozhodnutím jste zvolili nejen možnost využívat podmínky pro učení, které tato škola žákům vytváří, 

ale zvolili jste i to, že budete respektovat pravidla spolupráce mezi touto školou a rodiči. 

2) Znáte žákovský řád? 

Vedou-li rodiče žáky v duchu žákovského školního řádu, pak by neměly vznikat mezi školou a rodinou vážné rozdíly ve 

výchovném působení na dítě. Rodiče dbají na přípravu svých dětí do školy, pravidelně kontrolují jejich školní práci — oceňují 

jejich úspěchy a podpoří je při neúspěchu. Vhodně reagují na zápisy v Bakalářích a e-ŽK, odesílají potvrzení o přečtení zpráv jako 

zpětnou vazbu o doručení ze strany školy rodičům.  

3) Rodiče svým jednáním přispívají k pozitivní atmosféře ve škole  

Rodiče jsou ve škole vždy vítáni. Mají právo jednat o záležitostech souvisejících se vzděláváním a dalšími činnostmi svého 

dítěte ve škole, být seznámeni s nároky (kritérii) hodnocení práce žáků a jejich aktuální klasifikací. Mohou se podílet na práci 

školní samosprávy a po dohodě s vyučujícím se zúčastnit vyučování. Mají rovněž právo dostat ve škole potřebné informace 

týkající se školské legislativy, seznámit se se školním vzdělávacím programem, s výročními zprávami i další dokumentací 

školy. 

4) Rodiče odpovídají za školní docházku svých dětí 

Rodiče zajistí, aby žáci přicházeli do školy na vyučování a školní akce včas, slušně oblečeni, správně vybaveni a připraveni, 

nebyli infikováni, nemocni a intoxikováni. 

5) Dodržujte pravidla omlouvání nepřítomnosti žáka ve škole a na školních akcích: 

 při nemoci dítěte omlouvejte osobně, telefonicky, nebo písemně do 3 dnů od začátku absence a po ukončení nepřítomnosti 

písemně v e-ŽK nebo v žákovském diáři;  

 při žádosti o uvolnění z části vyučování v průběhu vyučovacího dne omlouvejte písemně (omlouvá třídní učitel); 

 při předem známé krátkodobé absenci (1 - 2 dny) požádejte o uvolnění z vyučování písemnou formou třídního učitele, který 

nepřítomnost povoluje; 

 při předem známé dlouhodobé absenci (tří a více dnů) podejte s vědomím třídního učitele písemnou žádost o 

uvolnění z vyučování ředitelce školy, a to nejpozději týden před počátkem nepřítomnosti žáka. Musíte při tom zajistit, že si 

děti doplní zameškané učivo.  

Každá nepřítomnost žáka je evidována v elektronické třídní knize. 

6) Škola má oznamovací povinnost — chráníme Vaše děti!  

V případě neomluvené absence, časté nepřítomnosti žáka ve škole, při opakovaných jednodenních absencích, při opožděných 

omluvách absence a v případech, kdy jsou omezovány osobní svobody žáka nebo se žák dostává do zásadních osobních 

problémů, je škola povinna informovat Oddělení péče o dítě Magistrátu města Karviné. Při velké absenci a chybějících 

klasifikačních podkladech může být žákovi v souladu s pravidly pro hodnocení žáků odložena klasifikace. 

7) Třídní schůzky a konzultace  

Ve škole jsou pravidelně svolávány třídní schůzky, informační odpoledne nebo konzultační hodiny, při kterých mají všichni 

rodiče možnost informovat se o chování a prospěchu svých dětí. Tyto informace můžete získat (po předchozí dohodě) i při 

schůzce s vyučujícím, a to zásadně v době mimo vyučování. Na požádání učitele či ředitele školy se dostavte neprodleně do 

školy. Aktuální informace o dění ve škole získáte na webových stránkách školy a příslušné třídy — www.mendelova.cz  

8) Máme školskou radu a SRPŠ  

Při škole pracuje Školská rada tvořená zástupci rodičů, pracovníků školy a zřizovatele školy. Školská rada se řídí svým 

jednacím řádem, má právo kontrolovat dění ve škole, školní družině a školní jídelně. Vedení školy předkládá tomuto orgánu ke 

schválení výroční zprávu, návrh rozpočtu a výsledky hospodaření. Se školou pravidelně spolupracuje spolek rodičů a přátel 

školy. Právo uplatňovat své připomínky a návrhy mají rodiče nejen přes tyto organizace, ale také přímo — ústně nebo písemně 

(případně přes poštovní schránku). 

9) Rodiče, podporujte školu, kam chodí Vaše děti.  

Jak? Už jenom tím, že se s dětmi o dění ve škole bavíte! Můžete být nápomocni radou a odbornými znalostmi, můžete škole 

nabídnout náměty na obohacení její činnosti (exkurze, návštěvy, výlety…).  Můžete podpořit to, co se děje ve škole, i věcným 

nebo finančním darem apod. Děkujeme.  

Podpisem stvrzuji, že jsem se seznámil s tímto textem a s celým zněním Školního řádu ZŠ Mendelova, který je zveřejněn na 

webových stránkách školy v sekci Dokumenty.  

V Karviné dne                     Prosíme o podpis 

http://www.mendelova.cz/

